H NMPA=H THZ NMPOZOEZHZ

1. YtoAloyilw cwoTd XpNOIMOTTOIWVTAG TA ~'KATTEAAKIA - YEQUPOUAEG ™.

16+3=........ 25+4= ...
44 +3=........ 36+3=.......
53+5=........ 72+5=......
73+6=......... 81+7=........
M+7=......... 63+4=......
74+5= ... 44 +4= ...

50+20=......... 23+71=.........
30+30=......... 15+32=.........
0 +10=.......... 32+55=.........
40+40=.......... 48+41=.........
70+20=......... 36+12=.........
10+80=.......... 1M1+76=.........
50+30=.......... 40+28=.........
20+30=.......... 94 +45=.........

4+8= ... 8+5=.........
7+6=......... 6+9=......
9+3=........... 5+7=........

4. 2UPTTANPWVW CWOTA:



27+ ... =40 13+ ... =50

38+ ....... =60 28+ ......... =40
54 + ........ =100 61+ ......... =90
19+ ... =30 75+ ......... =80
25+ ........ =50 17+ ......... =40
76+ ........ =80 36+......... =100
50+ ........ =70
20+ ....... =80
40+ ....... =100
60+ ........ =70
50+ ........ =80
5. ZuptmAnpwuata: MNMéoa 6éAw akoua; ( Na ypdew Kai TTou Kavw oTdon — TTATNUa OTn
0ekada)
. ® .
45+ 25 =70 54 + =100
28 + =60 72 + =90
36 + 49 + =60
14 + =60 12 + =30
27 + =80 31+ =100

6. lMpoBAnuara:

% 0O Odavog éxel 10 autokivnrakia. O Nikog €xel Ta OITTAGOIO QUTOKIVATAKIA ATTO TO
Odvo.

Méoa autokivnTakia £xouv Kal Ta duo TTadId padi;



O ©davog éxel - QUTOKIVNTEKIAL.

O Nikog éxel - QUTOKIVNTAKIQ.

Ta dUo Taidid padi éxouv ...... O ...... = AUTOKIVNTAKIA.

% O Xdapng €BaAe 16 kaAaBia oTo UTTAOKET. O ZTTUPOG EBAAE Ta PICA.

Méoa kaAaBia £Baiav kal Ta dUo TTaIdIA Pad;

O Xapnc¢ éBaAe - KaAGOIa.
O ZTUpocg éBaAe - KOAGOIQ.
Ta 500 TTadId padi éBaAav ........ O ......... = KOaAGBIa.

1. Kavw emmavaAnyn kai S1aB&lw TTOAU KOAG UTTEPOEPEVES TIG TTPOTTAIOEIES TOU:

1,2,3,4,5.




